PROCES-VERBAAL VAN DE PLENAIRE VERGADERING VAN DE ADVIESRAAD VOOR OUDEREN VAN UKKEL VAN MAANDAG 3 JUNI 2024 OM 14 UUR 
Zaal Verrewinkel, 5de verdieping, Stalle.
OPENING VAN DE VERGADERING DOOR DE VOORZITSTER om 14.08 uur
1. Met de aanwezigheidslijst: 
a. Aanwezig: schepen FLL- Chantal N- Bernadette DT- Monika K- Myriam J- Jean-Paul W- Béatrice CH-Danielle VDB
b. Afwezig en verontschuldigd: Jean DH- Xavier R- 
c. Beschouwd als ontslagnemend op voorstel van de voorzitster: Françine E en Valérie G na meer dan 3 niet verontschuldigde afwezigheden
a. Uitgenodigd: schepen Daniel Hublet t Adrien Quittre belast met de missie BdBd
2. Lezing en goedkeuring van het pv van de vergadering van 11 maart 24
a. Advies voor de dienst Senioren: e-mailadres van Béatrice Charlier = beatricecharlier@hotmail.com 
b. Verzoek van de h. FLL: p1= “Mme Charlier représente le CPAS” met M.Cochez. p1/3 vervangen “collège par conseil communal”. P2/habitat: “ …alternatives comme des logements le long de la rue de l’Etoile (côté Melkriek en face de la friterie) et ajoute que la Commune a rejoint en 2023 le plan d’urgence logement régional qui va faciliter la détection des logements inoccupés voire leur activation publique via une prise en gestion”. Met moet lezen “le parking de l’ancien étang… “. P3/santé: schrappen “Marc ou Mme Gammes” vervangen “le gammes” door “asbl Gammes.
c. Het probleem van de plaatsing van openbare banken is opnieuw opgedoken: Waar? Een computerbestand van RBXL vermeldt het straatmeubilair: “mobigis”
EVOLUTIE VAN ONZE WERKGROEPEN
· GEZONDHEID: MJ herinnert aan het ontstaan van het “zelfevaluatierooster voor autonomie”.
· “Coopcitty”, een centrum gewijd aan sociaal ondernemerschap, dat steunprogramma's voor projecten ontwikkelt, maar een AOU komt waarschijnlijk niet in aanmerking om hiervan te profiteren.

· “Innoviris”, dat oproepen lanceert voor projecten met een welbepaald thema, werd via A. Bastin van Gammes benaderd om ons project te steunen.

· FLL vermeldt “Penser les vieillesses” georganiseerd door het Centre de diffusion de la culture sanitaire, opgericht binnen de ULB (Hij stuurde de link per e-mail op 6 juni 2024)
· De h. Hublet: zegt dat er veel roosters zijn maar geen zelfevaluatieroosters, dus wat is het doel? Om de doelgroep te verbreden, niet alleen senioren, biedt het OCMW thuishulp aan. Te onderzoeken!

· BDBD De h. Quittre: vertelde ons over het blad “mon papillon” dat gericht is op senioren tussen 76 en 92 jaar uit Ukkel, Anderlecht, Vorst en Elsene en alle nuttige diensten in één document (drieluik) samenbrengt. Dit document kan ook gebruikt worden door verzorgers, familie en vrienden om geïsoleerde ouderen te helpen.

· FLL: Ondanks de AVG zou het document verspreid kunnen worden via de dienst Senioren en de buurthuizen
· De h. Hublet: pas op voor vertrouwelijkheid: spoedartsen moeten de medische, sociale en chirurgische voorgeschiedenis van gezondheidsproblemen kennen. Het kan verspreid worden naar medische centra, kinesisten en via het platform “gezondheid”, dat voor iedereen toegankelijk moet zijn!

· De h. Quittre: een project rond het levenseinde ITSME ( ISANTE
· ChN: een samenvatting van de conferentie van professor Goldman “comment serons nous soignés demain ?” zal naar de AOU worden gestuurd
· INTERGENERATIONEEL
· Klimaatfresco: 4 evenementen gepland in Ukkel:
· School ND de la Consolation (Horzel): 3 klassen uit 5/6e lagere school

· St.-Job: muziekfestival

· School Servites de Marie

· MOBILITEIT
· Het is gewenst dat sommige amendementen van Xavier op het tegenadvies van het GMP niet worden opgenomen omdat ze te geografisch gericht zijn.

· Is ingediend bij de schepen van Mobiliteit door FLL.

· Uitstel tot de plenaire vergadering van 24 september wegens afwezigheid van XR.

· GROENE RUIMTES
· De h. Chanteux geeft geen gevolg aan de e-mails van JPW.

· De h. Lamborelle speelt het “spel” mee en is bereid om een kaart van het Wolvendaelpark te sturen met de informatie waar de AOU om heeft gevraagd. Er werd echter weinig bereikt dus werd FLL gevraagd opnieuw contact op te nemen met de dienst Groene Ruimtes.

· MEMORANDUM
· Het college eist geen inclusief schrijven met () omdat de AOU een orgaan is dat onafhankelijk is van het gemeentebestuur. 
· De verzending van ons memorandum veroorzaakte enige spanning binnen het CC omdat niet alle leden het zouden hebben ontvangen. Er was afgesproken dat het gemeentesecretariaat ervoor zou zorgen nadat het naar de dienst Senioren was gestuurd. XR deed dat echter omdat hij de e-mailadressen van veel schepenen en gemeenteraadsleden had.
BDT stuurde het in beide talen naar het Gewest -( geen antwoord !!
· FLL wijst erop dat er geen Nederlandstalige lijst/partij is in Ukkel
ALLERLEI
· Vermelding van het project voor gedeelde accommodatie voor senioren in het Brugmannpark
· Geen briefhoofd voor de AOU: het logo op het memorandum werd aanvaard

· FLL: “proefbank”: dienstverlening aan huis: positieve feedback

· FLL: nieuw project: “call center” actief in Frankrijk, een centrum dat eenzame, geïsoleerde mensen af en toe opbelt om te horen hoe het met hen gaat. Soms nuttig bij afwezigheid van familie of goede vrienden.

· FLL: openbare toiletten: proef in de “Kattuin”, technisch probleem dat moet worden opgelost, GEEN droge toiletten!!
· Plenaire vergadering van september: zal niet doorgaan in ZAAL VERREWINKEL - lees de volgende aankondiging aandachtig.

Sluiting van de zitting om 16.50 uur.
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