PROCES-VERBAAL VAN DE PLENAIRE VERGADERING VAN DE ADVIESRAAD VOOR OUDEREN VAN UKKEL VAN MAANDAG 23 SEPTEMBER 2024 OM 14 UUR 

Zaal MARS Toren 3 - 3de verdieping, Stalle

OPENING VAN DE VERGADERING DOOR DE VOORZITSTER om 14.03 uur
1. Met de aanwezigheidslijst:

a. Aanwezig: schepen De Brouwer (uitgenodigd) - schepen FLL- Ch.Noé - D.VDBossche - B.DiTullio – M.Kassotou – M.Jaumain – B.Charlier – J.DHavé – JPWouters – X.Retailleau – 

b. Afwezig: F.Cochez

c. Verontschuldigd afwezig: de .h Clumeck – de h. Visar (babalbike zal aanwezig zijn op 25/11)

d. Uitgenodigd: de h. Cornélis OCMW-voorzitter en S.Schuylenbergh coördinator SUD – Mevr. De Cupere van ACQU 
e. We zijn verheugd de nieuwe LOTUS-vertegenwoordiger, Patrick Demuylder, te verwelkomen, wiens e-mailadres hieronder staat: Patrick57.demuylder@gmail.com  

2. Lezing en goedkeuring van het pv van de vergadering van 3 juni 2024

a. Voor FLL: schrappen in "mémorandum”: pas de retour !! en verduidelijken dat sinds onze vergadering, “une liste NVA est apparue à Uccle”
STATUS VAN ONZE WERKGROEPEN
· GROENE RUIMTES: Mevr. De Brouwer: neemt het woord om een overzicht te geven van de toestand van het Wolvendaelpark na de tornado van 9 juli, die catastrofaal was: 60 bomen geveld door de storm, meer dan 160 aangetast en op lange termijn met uitsterven bedreigd, de speeltuin, de Beukenlaan … hebben zwaar geleden. Ze herinnerde ook aan de hele geschiedenis van de geplande werken sinds 2020, met name de gekozen materialen, het waterpad, de grondige studie van de paden en de aanzienlijke en zeer veeleisende impact van Monumenten en Landschappen op alle uitgevoerde werken. Dit heeft geleid tot een nieuwe aanvraag voor een bouwvergunning en een grondige herziening van de situatie van het park. We kregen plannen te zien voor verschillende oppervlakken.

JPW biedt aan te helpen met de keuze van materialen en mevr. DB beloofde ons de nieuwste studie van het bureau te sturen die de basis zal vormen voor toekomstige werken in het park.

JDH deelde mee dat het publiek van het Brugmannpark tevreden was, ondanks het slechte beheer van de werken door de bouwer, en kreeg positieve feedback over de speeltuin.

· GEZONDHEID: het OCMW was sterk aanwezig en MJ nam het woord om zijn vragenlijst “auto-évaluation de son autonomie” voor te stellen met als doel te vragen “que peut offrir la Commune dans ce projet”? De h. Cornélis vat samen: de vragenlijst zelf: wie vult hem in, hoe vaak, voor wie, welke voorwaarden? De gemeente heeft ook te maken met de AVG maar als ze weet heeft van mensen die geïsoleerd zijn of in morele, materiële of gezondheidsproblemen verkeren, stuurt ze een maatschappelijk werker met toestemming van de betrokkene. De huisarts, buren, familie en alles wat met preventie te maken heeft is ook belangrijk. De WGO heeft een vragenlijst opgesteld om kwetsbaarheid te beoordelen, met 6 vaardigheden die moeten worden gecontroleerd. Het CNPS (consortium national de formation en santé) wil in Canada toegang bieden tot de diensten van minderheidsgemeenschappen voor de postsecundaire opleiding van gezondheidswerkers en heeft ook tests ontworpen om ouderen te beoordelen. MJ zal haar onderzoek voortzetten. Het beoordelen van de relevantie van de vragenlijst blijft een belangrijke kwestie. JPW vermeldt het gebrek aan huisartsen in Ukkel, dat ook werd bekritiseerd door FLL, die het ook toeschreef aan de numerus clausus, de levensomstandigheden die waren veranderd, de passie voor het beroep die was veranderd en de toename van de oudere bevolking van Ukkel. CN stuurde de vraag van N. Clumeck over dit onderwerp door naar de leden van de AOU, die ze op 22 september 24 had gestuurd.                                                                                         FLL, met de steun van de Alzheimer Liga, kondigde aan dat er eind november een conferentie over deze ziekte zou worden gehouden en dat er één keer per maand van 14 tot 16 uur op weekdagen een “Alzheimercafé” zou worden opgestart (de 1ste X zou eind januari 2025 worden gehouden). De aankondiging verschijnt in de volgende G+.

· MOBILITEIT: het nieuwe ADVIES werd gelezen en goedgekeurd en CN zal dit doorsturen naar FLL voor passende actie en publicatie op de website van de gemeente.
· INTERGENERATIONEEL/KLIMAATFRESCO: MJ heeft het opgegeven wegens gebrek aan belangstelling van scholen en de gemeente, BEHALVE als een school contact met haar opneemt, dan is ze er klaar voor. FLL ging terug naar de oorsprong van deze activiteit, die het geesteskind was van Andrew Brown. Andere activiteiten op basis van hetzelfde thema zijn gelanceerd, waaronder “Bougeons”, een gepersonaliseerde activiteit over onze klimaatvoetafdruk georganiseerd door “2Tonnes”, waarvan de workshops die in Frankrijk zijn opgezet in teamverband de toekomst verkennen en klimaatverandering proberen te beperken.

· FLL wijst erop dat het maison des associations, gevestigd in het voormalige gemeentehuis, tegen een kleine vergoeding toegankelijk zal zijn voor verenigingen (Cercle d'Histoire, GT, CC, ACQU …). Het project dat aan het begin van het mandaat werd opgesteld, sleept zich een beetje voort. Er is ook een conferentie over burgerinspraak gepland.                       
ALLERLEI
· Uitgenodigd: mevr. Barbara De Cupere: “la voiture partagée inclusive, accessibilité , mobilité pour tous”  BXL env/ BXL mobilité
· Het project sensibiliseert gemeentes en wil auto's die in 2027 Brussel niet meer in mogen, vervangen door elektrische DEEL-auto's. Het doelpubliek is ook senioren.

· Mevr. ontmoet het publiek om praktische informatie te verzamelen om het project te verfijnen en zo effectief mogelijk te maken: er komen ideeën binnen: digitale technologie - personen met beperkte mobiliteit - parkeren - autorijden - angst voor het nieuwe - deelauto's moeten inclusief worden. 
· Mevr. is ook verantwoordelijk voor de ACQU- projecten en informeerde ons over een verkennende wandeling om de trottoirs van St.-Job te “testen” op 26/9. Verdere informatie zal ons binnenkort en per e-mail worden toegestuurd!

· Memorandum: OK

· Voortzetting van de AOU: gaat door totdat de nieuwe gemeenteraad is gekozen
· ChN leest de statuten voor, art 23, en FLL vermeldt dat leden door loting gekozen kunnen worden, rekening houdend met verschillende criteria: gender, leeftijd, taal, wijk, vereniging, onder voorbehoud van een herziening van de statuten.
· JDH: bezocht metrostation 3, wat een impact zal hebben op tramlijnen 3 en 4.

· LAATSTE PLENAIRE VERGADERING OP 25/11/24

· VERGEET NIET TE STEMMEN OP 13 OKTOBER 24 !!!!

EINDE van de vergadering rond 16.55 uur.
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