PROCES-VERBAAL VAN DE PLENAIRE VERGADERING VAN DE ADVIESRAAD VOOR OUDEREN VAN UKKEL VAN MAANDAG 25 NOVEMBER 2024 OM 14 UUR

Zaal Verrewinkel 5de verdieping - Stalle

OPENING VAN DE VERGADERING DOOR DE VOORZITSTER om 14.05 uur
1. Met de aanwezigheidslijst: 
a. Aanwezig: schepen FLL- Ch Noé- D.VDBossche- M.Kassotou- B.DiTullio- M.Jaumain- B.Charlier JP.Wouters- X.Retailleau- P.Demuylder

b. Afwezig en verontschuldigd: J.DHavé

c. Afwezig: F.Cochez

d. Uitgenodigd: Pierre Visar (Babbelbike)

2. Lezing en goedkeuring van het pv van de vergadering van 23 september 24

a. MJ vraagt om het volgende te schrappen uit het hoofdstuk “santé”: “mais, c’est”.
b. JPW wil alleen nog toevoegen dat mevr. DeBrouwer ons de laatste studie van het bureau voor toekomstige werken van het Wolvendaelpark nog niet heeft toegestuurd. De h. FLL zal haar hieraan herinneren. JPW wijst erop dat hij zojuist de gemeentelijke website heeft geraadpleegd en het nieuwe ADVIES over het GMP nog niet heeft gezien.  
WERKGROEPEN
· Gezondheid: MJ: vragenlijst over autonomie, opvolging en einde. MJ uit haar teleurstelling over het gebrek aan betrokkenheid van de raad bij de vragenlijst. Ze was het beu om te proberen het project te promoten en gooide de handdoek in de ring, ondanks het feit dat ze de stad Pecq en Hainaut noemde, waar ze over had gehoord en die een vragenlijst in dozen had verspreid onder ± 1.600 senioren. Deze gemeente werkte samen met de AOU en ergotherapeuten. BDT spreekt over “Brusano” en vragenlijst “3” die tot doel heeft senioren zo lang mogelijk in hun eigen huis te laten wonen
Het zou interessant zijn om de resultaten van haar onderzoek te ontvangen. Hartelijk dank voor uw werk.
ALGEMENE BALANS VAN ONS MANDAAT
· JPW: is van mening dat ons memorandum een goede samenvatting is van de vooruitgang die tijdens ons mandaat is geboekt en van de gebieden die voor verbetering vatbaar zijn. Hij benadrukte het gedetailleerde antwoord van Ecolo. Hij stelt voor dat we punt voor punt de onderwerpen bekijken die in de volgende algemene beleidsverklaring van de toekomstige meerderheid zullen worden opgenomen.

· BDT: vraagt zich af hoe nieuwe leden van de Raad kunnen worden aangeworven.

· XR: bedankt de h. FLL. XR waardeert de oprichting van het “buurthuis” in zijn wijk, dat is ingericht in de voormalige zaal 1180 en nu voor iedereen toegankelijk is. In dit “buurtcentrum” kunnen niet alleen ouderen terecht maar ook jongeren uit de buurt. Hij benadrukt de sociale rol van deze plek, die dicht bij het Dancoplein ligt.
Hij betreurt het gebrek aan budget voor de AOU en betreurt het dat het onmogelijk is om een lijst van senioren van de gemeente te ontvangen (zoals vereist door de AVG).

· MK: dank aan schepen FLL voor zijn regelmatige aanwezigheid en dank aan de groep voor haar solidariteit.

· MJ: dank aan de h. FLL, dank aan Ukkel, voelde me gehoord, ontmoette interessante mensen. Wat de begroting betreft, is er elders niets te vinden

· PD: vertelt over zijn ontmoeting met de h. FLL, die van LOTUS komt, die mensen uit hun eenzaamheid probeert te halen; hij zou graag zien dat Lotus/AOU samenkomen. Hij sprak over de angst van senioren die het “Lotus”-gebouw verlaten om de tunnel onder het station Kalevoet over te steken. Nood aan verbetering!

· DVDB: spreekt zich positief uit over de regelmatige ondersteuning door schepen FLL, het teamwork, de bundeling van de vaardigheden van elk van de leden van de raad, de energie van onze voorzitster bij het verzamelen van de verschillende informatie en haar vaardigheid om ons altijd terug te brengen naar ons doel. Al dit werk rond de gezondheid en het welzijn van senioren heeft geleid tot de publicatie van 3 ADVIEZEN op de website van de gemeente: digitale kloof/mobiliteit/huisvesting. De organisatie van de ASSISES was een succes en resulteerde in een memorandum op 24 juni (net voor de verkiezingen en gedeeltelijk verspreid onder de politieke partijen die kandidaat zijn voor het Gewest) en ook in de creatie van een logo specifiek voor de AOU. Er zijn een aantal zaken die verbeterd moeten worden: communicatie met senioren en met de AOU, sociale huisvesting voor senioren en verbeteringen aan de metro bij station Kalevoet!!!!!
Ze wil iedereen bedanken voor alles wat ze heeft kunnen leren in zo'n vriendelijk gezelschap.
· ChN: wilde ook het team en de voortdurende steun van FLL bedanken. Ze merkte op dat een aantal van onze aanbevelingen in praktijk waren gebracht, met de oprichting van verschillende OCR's verspreid over het grondgebied, verbeterde toegankelijkheid van het Montjoiepark en andere projecten in uitvoering, en de installatie van een openbaar toilet op proef naast de Kattuin. Ze nodigt de volgende AOU uit om het onvoltooide werk op het gebied van groene ruimtes voort te zetten en het werk en de praktische gevolgen ervan meer bekendheid te geven door middel van goede communicatie.

· FLL: bedankt ons voor onze energie en loyaliteit en kondigt aan dat hij op 1 december gemeenteraadslid zou worden. De AOU wordt op 30/11/24 ontbonden. De schepen reageert op onze opmerkingen:

Hij weet niet wat er van de AOU zou worden: de gemeenteraad had 6 maanden vanaf de installatie om een nieuwe AOU op te richten. Als gemeenteraadslid zal hij daarvoor zorgen.
Wat ons memorandum betreft, heeft Ecolo een aantal punten opgenomen en hij voegt eraan toe dat alle partijen in het beste geval één punt hebben genoemd voor de verkiezingen.
Voor de werving van nieuwe leden van de AOU en om een breed net uit te werpen gaat hij voorstellen om te putten uit het Ukkelse repertoire volgens de formule van loting kan worden toegevoegd aan persoonlijke verzoeken, buiten de loting om.

Wat de begroting betreft, is hij van mening dat burgerinspraak en niet de dienst Senioren de AOU moet begeleiden.

De AVG is sterk gereglementeerd: sommige gemeentes zijn lakser in de toepassing ervan dan andere. Op het gebied van gezondheid zou een onderzoek kunnen worden uitgevoerd in de wijken gericht op senioren via medische centra, Binhôme en apothekers …
ALLERLEI
· Babbelbike: voorgesteld door de bedenker Pierre Visar
· Gedeelde momenten tussen generaties om senioren uit hun isolement te halen. De ritten worden georganiseerd met aangepaste fietsen voor personen met beperkte mobiliteit of zieke senioren.

· De soorten fietsen zijn elektrisch, cuistax, riksja, 2 voor rolstoel, tandem driewieler, ze zijn ontworpen door de h. Van Elo (Nederland). Je hebt 1,30m doorgang nodig om te rijden.

· Ze vertrekken vanuit Elsene, waar hun garage zich bevindt, of van elders, afhankelijk van de vraag.

· De aanvragers zijn meestal RVT’s of gemeentes, of instellingen (50). In Ukkel hebben l'Olivier, les Jardins du Longchamp, IRSA en Melkriek … al geprofiteerd, tot grote vreugde van de deelnemers.

· Er zijn al 100 uitstappen gepland voor 882 begunstigden, die 2870 km hebben afgelegd dankzij 90 vrijwilligers, waaronder scouts. De lijst met vrijwilligers wordt langer naarmate de ritten vorderen: de reden is een glimlach en plezier.

· Prijs: “doneer wat je kunt”, maar je moet 25 euro per persoon rekenen tijdens de rit. Een rit kost de vzw 900 euro. De vereniging wordt gesteund door een aantal organisaties, waaronder Cap 48, Rotary Club … Sommige bedrijven sponsoren de ritten en onze gemeente geeft subsidies. 

· BABBELBIKE GEEFT SENIOREN EEN GLIMLACH EN MAAKT ZE ZICHTBAAR VOOR HET PUBLIEK
·  M.K.: informeert ons over een bijeenkomst georganiseerd door COCOLO in Homborch op 29/11/24 om 17u over het onderwerp “mutation et transfert à Binhôme”. MK veroordeelt het geweld dat oudere vrouwen (vaak alleen) wordt aangedaan in de zin dat het onaanvaardbaar is om op een bepaalde leeftijd van wijk of appartement te veranderen. Ze wil graag dat een van ons aanwezig is om te controleren of de regels worden nageleefd. ChN is bereid aanwezig te zijn (na haar aanwezigheid kan ChN getuigen hoe goed de vergadering is verlopen).

· ChN: 

· woonde het evenement “Thé au salon” in het CCU bij, dat zeer goed georganiseerd was, en hoopte op verdere steun van de gemeente.

· leest de brief van Marc Louis Van Dam over vouwdeuren, die onbegaanbaar zijn voor personen in een rolstoel of met beperkte mobiliteit. De AOU bevestigt de ontvangst van deze problematiek.

EINDE VAN ONZE VERGADERING OM 17 UUR
In afwachting van een nieuwe gemeenteraad en de benoeming van een nieuwe schepen van Senioren bedankt een hartelijk applaus de h. Lambert-Limbosch voor zijn vele jaren “samenwerking” in het belang van senioren.
VOOR DE GOEDE ORDE:

In zijn e-mail van 27/11/24 verstuurd naar de leden van de AOU, heeft FLL het volgende meegedeeld:

 “Gisteren heb ik met het college gesproken over de overgang van de AOU onder de volgende gemeentelijke legislatuur.

De continuïteit van de diensten is van toepassing en de bestaande leden van de AOU kunnen zorgen voor de overgang totdat er een nieuwe raad is.  

 Bedankt voor de grote medewerking in de opmaak van dit laatste pv.
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